
Κώστας Χ. Πασχάλης
Πράσινα άλογα, με παχιές πράσινες χαίτες, καταμεσής ενός καταπράσινου λιβαδιού

  (Η θερμοκρασία χτύπησε κόκκινο, τα όνειρά μας εφιάλτες)     

  Ασταμάτητη η δημοτική μας Αρχή, αστείρευτη πηγή έμπνευσης για τους πολίτες της, πρότυπο πανελλαδικό για
την ευρηματικότητα και αποτελεσματικότητα των δράσεων της, λίγους μόνον μήνες πριν την εκπνοή της θητείας
της στο Δήμο βρίσκεται εκ νέου στο προσκήνιο της επικαιρότητας.    

  Εμπνεόμενη από την πράσινη ανάπτυξη που ευαγγελίζεται η (εξίσου παραγωγική και λαοφιλής) κυβέρνηση
πραγματοποίησε σε συνεργασία με το επιμελητήριο ανοιχτή εκδήλωση ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης
Δημοτών, με θέμα: «ιδιώτες και επιχειρήσεις στην εποχή της Πράσινης Ανάπτυξης».    

  Η επιλογή του θέματος δεν ήταν καθόλου τυχαία. Αντίθετα μάλιστα συνιστά τη συνέχεια σειράς δράσεων και
περιβαλλοντικών παρεμβάσεων που αλλάζουν (αν δεν έχουν ήδη αλλάξει) τη φυσιογνωμία της πόλης.    

  Πεζόδρομοι, πεζοδρόμια, πλατείες και δημόσιοι χώροι, έχουν παραδοθεί εξ’ ολοκλήρου στους δημότες, που
μπορούν ανενόχλητα να απολαμβάνουν τον περίπατό τους στο κέντρο της πόλης.    

  Υπερσύγχρονοι ποδηλατόδρομοι τέμνουν οριζοντίως και καθέτως τον αστικό άξονα, δίνοντας τη δυνατότητα
σε χιλιάδες ποδηλάτες να διασχίζουν με ασφάλεια και άνεση την πόλη.    

  Εστίες πρασίνου. Δέντρα, όμορφοι κήποι, και παρτέρια κάνουν αισθητή την παρουσία τους παντού    

  Το κεντρικό πάρκο της πόλης, είναι ήδη υπό διαμόρφωση.    

  Τα στρατόπεδα, μετά από δυναμικές πρωτοβουλίες της δημοτικής Αρχής έχουν περάσει στους δημότες, που τα
χρησιμοποιούν σχεδόν καθημερινά ως μητροπολιτικά πάρκα.    

  Το δημοτικό αναψυκτήριο επαναλειτουργεί στη κοιλάδα, προσφέροντας ανάσες δροσιάς σε ηλικιωμένους και
παιδιά.    

  Η ρύπανση από τα τροχοφόρα ελαχιστοποιήθηκε μετά τις συγκοινωνιακές ρυθμίσεις στο κέντρο της πόλης.    

  Άτομα με αναπηρίες μετακινούνται πλέον απρόσκοπτα.    

  Οι περιφερειακές γειτονιές έχουν γίνει πρότυπα οικιστικής ανάπλασης.    

  Τα μνημεία της πόλης μας έχουν στο σύνολό τους αναστηλωθεί συγκεντρώνοντας το ενδιαφέρον τόσο των
δημοτών, όσο και των χιλιάδων επισκεπτών…     

  Αν στα παραπάνω, που ενδεικτικά παραθέτουμε, προσθέσουμε τώρα και το νέο σχέδιο που εκπονεί ο Δήμος για
την πράσινη ανάπτυξη ως «μέσου για την αναβάθμιση της ποιότητας ζωής…», που «διασφαλίζει… τις εγγυήσεις
για μια αειφόρο πόλη», καταλαβαίνετε πως έχουμε να κάνουμε με μία ακόμη «τομή» καίρια για το μέλλον του
τόπου μας.    

  Δεν μπορούμε, λοιπόν, παρά να είμαστε υπερήφανοι που γεννηθήκαμε σ’ αυτή την πόλη.     

  Υ.Γ. Μετά ξύπνησα.     
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